

《新聞女王²》劇情更多元素

高海寧正邪難定

陳曉華反擊阿佘

《新聞女王²》監製鍾澍佳昨日率領演員高海寧與陳曉華等出席活動，高海寧與陳曉華都很開心有份再次演出。高海寧「劇透」自己的角色亦正亦邪，會比上一輯更大野心。至於陳曉華表示上輯遭佘詩曼(阿佘)炒魷，今輯會強勢回歸，用工作能力反擊阿佘的偏見。

譚俊彥、高海寧、陳曉華、何廣沛與監製鍾澍佳昨日出席「香港影視展上海視聽精品推介會」，宣傳即將開拍的無綫重頭劇《新聞女王²》。鍾澍佳糾正該劇名並非《新聞女王2》，而是《新聞女王²》，意思是《新聞女王》二次方，即是會有更多元素，故事以傳統媒體與新媒體對抗為主，除了大家已知的黃宗澤加入，亦會加入其他新角色。

高海寧透露自己的角色於上一輯加入政府部門，掌握資源分配，今輯會變得更加聰明及更大野心，屬亦正亦邪的角色，並透露稍後會試造型及圍讀。陳曉華則說：「我個角色喺上一輯俾阿佘炒咗，今次我會回歸證明自己嘅工作能力，平反上輯俾阿佘話我『搵個男人嫁去』呢句說話。」提到她日前出席婚禮接到花球，陳曉華笑言3年前也接過：「幸運咗3年，希望幸運落去。(幾時搵人嫁?)唔會!我要好似角色咁證明有能力工作。」

何廣沛繼續服侍Man姐

譚俊彥表示簽了保密協議，不能透露太多劇情，只稱今輯會與何廣沛、阿佘譜三角關係，更會合力去完成一件事情：「新一輯我會返出嚟做攝影師，會同何廣沛一齊輔助阿佘。」

於上一輯跟阿佘有情慾戲的何廣沛透露日前才收到劇本，看劇本時忍不住「O嘴」。問到可要騷肌演出?身旁的高海寧搶着說：「佢一早預備咗啦!」何廣沛笑言：「我個角色上次喺床上服侍Man姐(阿佘角色)，今次喺唔同位置繼續服侍佢。」

■陳曉華工作行先，不心急結婚。

■左起：何廣沛、陳曉華、鍾澍佳、高海寧與譚俊彥落力宣傳劇集。



■高海寧期待與阿佘再鬥戲。



■左起：張馳豪、詹天文、李幸倪、力臻與張天穎合作廣播劇。

李幸倪志願做老師 培育樂壇人才

Gin Lee(李幸倪)為新城知訊台廣播劇《現在就愛》聲演老師一角，日前進行錄音。她聲演老師Miss Lee，鼓勵學生張馳豪(Aska)、張天穎(Jaime)、力臻及詹天文(Windy)製作一個時間錦囊，眾人十年後打開時，意外揭示兩段微妙的甜蜜關係。

問Gin聲演Miss Lee是否難駕馭?她表示：「經過上次做廣播劇嘅訓練，今次得心應手好多，因為上次戲份仲多，今次順咗好多。」她自爆小時候的志願是做醫生，長大後則想做老師，她表示：「有人問我唔做歌手會做咩?我可能會教唱歌，幫朋友出道做歌手，可以有個課程去準備，因為做歌手唔單止音樂課程要準備充足，心理建設都好重要，或者可以開一個做明星嘅準備課程。」

周吉佩着古裝打邊爐

周吉佩(吉吉)和太太黃彥欣婚後育有一對子女，幸福滿瀉。日前吉吉一家四口到深圳遊玩，除了到南山區的火鍋店品嚐美食外，吉吉表示此行目的最主要是影古裝相，他表示：「呢間餐廳最特別嘅係中庭位置，好多燈籠裝飾以及有小橋流水、大量中式裝潢，滿足晒我嘅攝影癮!有靚景，當然要有靚人啦，今次主角並不是我，我主力係影三位老闆(老婆與子女)。強烈建議嚟呢間餐廳一定要換埋套唐裝衫，一邊打邊爐一邊影相打卡。」



■吉吉一家四口到深圳遊玩。

廖嘉敏拍MV意外做「磨砂」

香港歌手兼臨床心理學家廖嘉敏(Ashia)推出「自我關懷三部曲」第二部曲《給世上不可或缺的人》，這首新歌延續她對自我關懷的探討，透過旋律與MV畫面傳遞「共同人性」的訊息，她與團隊遠赴台南拍MV，結合當地自然景觀，呈現人類在脆弱中尋找力量的過程。Ashia在風沙中拍攝後滿臉是沙粒，儘管環境惡劣，團隊仍順利完成拍攝，並對成果感到滿意。Ashia笑言過程有苦也有樂，雖然長時間面對風沙，但拍攝過後每人皮膚就像做了磨砂般光滑。



■廖嘉敏遠赴台南拍MV。